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He pacnpocTpaHsieTcst TpeboBanne

Hopmarus o6ecneuennoctu obsa3arenscts (H1) = ctp. 1600/cymma obs3aTensets = 1327,076/1095,990= 1,21

Hopmarus uesnesoro ucnonssosanus cpeacts (H2) = (ctp.1100+ctp.1230+cTp.1240 - Hesas.cTp-Bo - ne6.3a1. TV ) ((cTp.

1400-+ctp.1500-cTp.1550) + ((cTp.1100+cTp.1200- HONT yupeauTeneii-3a10/miK.3a COGCT. AKLIHH) - (ctp.1400+cTp1500-n0x0a8B1

6y nymux nepuonos) = (640,635+301,403+1,403-383,579)/ (89,396+907,775-763,605)+((640,635+686,441)-

(89,396+907,775)= 559,862/563,471=0,99

Bpuo reHepasbHOTO JUPEKTOPa
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